

Отчет  
«День отца и матери»

**Дата:** 21.10.2024

**Классный руководитель:** Косарев А.С.

**Класс:** 8А

**Присутствовало:** 11 учащихся

Какую роль играет семья в жизни человека? Как укрепить взаимоотношения в семье? Над этими вопросами задумались восьмиклассники на классном часе. Учащиеся получили карточки и узнали, как простыми фразами и поступками укрепить взаимоотношения в семье.

Каждое новое поколение семьи учится у старшего, перенимает традиции, хранит память в фотографиях и дорогих сердцу вещах. Из беседы ребята сделали вывод, что крепкой можно назвать ту семью, в которой царит любовь, взаимное уважение, забота и поддержка. При этом эти чувства должны подкрепляться и делами: помощь в ведении хозяйства, забота и внимание к родным.

